

# “欣享舌尖上的鹰城”系列评选活动进行中

千年鹰城，人杰地灵，名吃名店百花争艳，成为我市对外宣传推介的重要名片，也是外地游客感受鹰城风土人情的重要招牌之一。市商务局等四部门联合开展“欣享舌尖上的鹰城”系列评选活动，将表彰“鹰城文明诚信餐饮店”“鹰城地方名吃名菜”和“鹰城餐饮界领军人物”，本报自本期起陆续推出系列报道，激励从业者奉献创新，弘扬鹰城美食文化，打造鹰城餐饮文化品牌，树立行业典范，助力平顶山创建全国文明城市。

## 平顶山烧烤名吃——河南鱼羊鲜餐饮

河南省鱼羊鲜餐饮服务有限责任公司成立于2015年10月，位于市区诚朴路与东风路交叉口向南66米处，是一家主营特色烧烤、麻辣小龙虾、秘制虾尾、香辣福寿螺、特色涮牛肚等系列菜品的清真饭店。

“鱼羊鲜”前身是鱼羊鲜烧烤大排档(成立于2003年)，公司董事长、创始人赵小光先生从一个路边大排档做起，潜心研究清真饮食文化，在菜品、服务、就餐环境上始终保持“精益求精，务实创新”的工匠精神。他的信条是“用品质赢得市场”，严把食材质量关、规范进货渠道、严格验货，并由此建立了一套严格的产品质量管理流程。他长期奔走在全国各地，寻找适合做烧烤的上等食材，用最原始的手法去制作，还原食材本真的味道和营养。“好食材，才能做出好味道”，这是鱼羊鲜人一直以来坚持的经营理念，“吃烧烤，就到鱼羊鲜”。通过不断完善的管理、创新的工艺和贴心的服务，鱼羊鲜在广大消费者



秘制虾尾

心中树立起了良好的口碑和印象。鱼羊鲜人坚信：好吃的烧烤会说话，优质的产品会宣传。每到夜晚，鱼羊鲜门店顾客络绎不绝，食客在这里，不仅能品尝到风味独特的美食，更能体验到清真餐饮文化的独特魅力。

鱼羊鲜传承中华美食精髓，致力于打造中华特色传统风味美食，让更多的人领略到博大精深的美食文化，努力将“鱼羊鲜”打造为我市烧烤餐饮行业的领跑品牌。经

过17年的磨砺和市场考验，公司产品也从单一的烧烤，延伸到麻辣小龙虾、秘制虾尾、特色涮牛肚等特色菜品，建立起了具有鱼羊鲜特色的菜品体系，同时以优质的菜品、贴心的服务、高性价比的就餐体验获得广大食客的高度认可，逐渐成为平顶山烧烤行业的一张名片。鱼羊鲜公司拥有一支从企业策划、菜品研发、

店面管理到市场运营的专业管理团队，中央加工厨房、运营培训中心等设施机构完善。历经十余年的积淀，鱼羊鲜持续发展壮大，目前旗下有鱼羊鲜诚朴路店、西苑小区店等多家门店。鱼羊鲜全体员工将再接再厉，为鹰城餐饮行业的蓬勃发展贡献力量!

### 鱼羊鲜招牌名吃——特色羊肉串

产品特点：古法秘制，鲜香入味，大口吃更过瘾。

鱼羊鲜始终坚持“鲜食主义”，力求还原食材本真味道。鱼羊鲜特色羊肉串精选本地小山羊，坚持鲜食主义，新鲜肉食按照“零存储”要求把控质量，新鲜不过夜；取材自小山羊最鲜嫩的羊肋条和羊腿

肉，进行黄金配比，肉质好、色泽鲜红，肥瘦相间，含脂率低，用最少的调料呈现最本真的味道。烤制出的羊肉串外焦里嫩，嚼一口唇齿留香，回味无穷。

### 鱼羊鲜招牌名吃——秘制虾尾

精选特级湖北监利鲜虾尾，以现剥制鲜、速冻保鲜、秘制成鲜三大流程保障食材的新鲜，配料选用川蜀原产地直供的麻椒和辣椒，以自然辛香料烹饪，实现“辛而不烈、香而不腻、鲜而不厌”的独特口感，成品色泽红亮、汤汁饱满，入口麻辣鲜香，从指尖到舌尖回味无穷。世界那么大，能相遇就是种缘分。在鱼羊鲜遇见秘制虾尾，一口就上瘾。(云糖)



## 进口食品要有“中文身份证”

### 新华区人民检察院联合有关部门开展进口食品专项检查

本报讯 日本小零食、韩式饮料、德国巧克力……越来越多的进口食品进入我们的生活，但它们的品质安全是否有保障?近日，按照市人民检察院的安排，新华区人民检察院联合该区市场监督管理局开展进口食品安全质量专项检查活动，进一步规范进口食品销售市场秩序，严防各种不符合我国食品安全标准及假冒伪劣的进口食品流入市场。

根据我国食品安全法相关规定，进口食品应当经我国出入境检验检疫机构依法检验，在外包装上添加中文标签，载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式，之后才能进入我国境内市场销售。

“咱店的进口食品都在保质期吗?”在一家孕婴店，新华区人民检察院第四检察部副主任海鸣一行认真查看店内展架上进口奶粉的保质期以及外包装是否完整。检查中发现，该店标注保质期15天的鲜牛奶还有不少库存。“采购食品时应留意保质期，如果保质期已经临近一半，最好不要进货，避免大量采购临期



新华区人民检察院联合该区市场监督管理局开展进口食品安全质量专项检查活动

产品，造成库存压力。”现场执法人员提醒商户。

在市区一家超市，检察干警发现部分进口食品未有中文标签。未标识中文标签的进口食品存在较大的食品安全隐患，损害了社会公共利益。该区市场监督管理局依法向

该门店发出整改通知书，责令限期整改，并对该超市所有无中文标签的进口食品进行了下架处理。

在新城区一家进口食品店，执法人员重点对该店营业执照、食品经营许可证、进口食品入境货物检验检疫证明、进口食品进货查验记

录、进口食品标签是否符合食品安全法要求等进行了检查。检察干警还现场以案释法，提醒经营者增强诚信守法经营观念，要求其做好进口食品的进货台账登记等，严把质量关，确保来源合法、质量可靠，一旦出现问题食品可追溯。

随着人民生活水平的不断提高，进口食品进入寻常百姓家。“舌尖安全无小事，消费者购买进口食品，应当享有消费知情权。”新华区人民检察院党组书记、检察长常辉表示，“我院将持续加大对进口食品的监管力度，督促职能部门加强对进口食品等重点领域的监管，依法依规维护经营秩序，增强消费者对

食品安全风险的防范意识，引导他们通过合法途径维护自身权益，确保人民群众吃得安全、放心。”

(冯俊杰 李爱仙 巩志华/文 马琰/图)



市检察院公益诉讼平台 欢迎扫码举报

守护千家万户舌尖上的安全

**鹰城检察**公益诉讼在行动

平顶山市人民检察院、平顶山日报社联合举办

第2931期 小广告 大市场 小投入 高回报

# 分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

**家装建材**

**龙祥门厂**  
专业批发室内门  
13837559538

**回收**  
●回收名烟名酒 15617032223

**健康美容**

**假发、补发**  
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)  
电话: 13849583359

**助听器**  
●耳聋请配助听器 13087062226

**殡葬服务**

**龙山公墓**  
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

**印刷**  
●要印刷找龙发 8861818

**老年公寓**

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881

**教育资讯**

电工焊工汽修培训考证  
市电讯职业学校。电话: 2963913

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

**移动业务**

- 移动宽带办理 18317678165

**景观绿化**

- 景观苗木绿化养护 18803759991

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycqueqiaohui  
相报热线: 4940520